

СЕЛЯНЕ | Вчера отмечали день Агаповского района

ВИКТОР НИКОЛАЕВ

За несколько часов до начала праздника к районному стадиону «Солнечный» стали съезжаться представительные делегации сельских поселений, чтобы успеть подготовить экспозиции своего прошлого и настоящего: в палатках и под открытым небом расположились выставки, где можно было познакомиться с историей уклада сельской жизни с позапрошлого века до наших дней. Район был представлен поселениями, имеющими индивидуальные особенности: одни существуют на уральской земле почти триста лет, другие отсчитывают свою историю от времени строительства Магнитки.

На земле трудиться всегда было нелегко. Особенно в последнее время, когда едва ли не каждое лето засуха сжигает почти весь урожай. Южный Урал становится по-настоящему южным – без дождей. Поэтому о погоде говорили собравшиеся на день района селяне. Ближе к полудню над селом начался долгожданный дождь, который обрадовал всех. Он стал настоящим подарком к сельскому празднику. Правда, запасов в небе хватало всего на несколько минут.

Уже понятно, что пропало не менее половины урожая, – сказал перед открытием глава района Александр Домбаев. – Сегодняшний дождь и возможные предстоящие осадки в корне улучшить ситуацию уже не смогут. И все-таки очередной засушливый год никаким образом не отразится на поставках Магнитогорску сельскохозяйственной продукции из нашего района. Картофель и овощи город получит в прежних объемах.

Это стало возможно благодаря искусственному орошению. Некоторые коммерсанты предпринимают попытки скупить урожай «на корню». Но такие предложения не находят понимания на селе. Все выращенное будет без посредников доставлено городскому потребителю. Мы дорожим магнитогорским рынком и будем продолжать работать на город. Уже на следующей неделе начнем поставлять на рынок раннюю продукцию нового урожая. Кроме того, в начале июля вышел на проектную мощ-



Взаимовыгодное сотрудничество

ность Агаповский тепличный комбинат, и Магнитка в течение всего года будет получать свежие овощи...

Без города и металлургического комбината на селе не обходится ни один праздник. Так повелось с давних времен, когда жители села участвовали в строительстве металлургического гиганта. Поэтому поздравления председателя совета директоров ОАО «ММК» Виктора Рашникова, депутата областного Законодательного собрания Марины Шеметовой, Алексея Гущина и заместителя главы Магнитогорска Сергея Кимайкина были, как говорится, к месту.

В трудных условиях работает село. Но заметны и существенные изменения, – сказал директор автотранспортного управления металлургического комбината Алексей Гущин. – В последнее время особое внимание уделяется переводу существующих убыточных котельных на рентабельное производство тепла. До недавнего времени район прочно удерживал областное первенство по убыточным котельным. Сейчас это уже позади. В этом году намечено запустить в

эксплуатацию восемь современных газовых котельных. На газификацию в район правительство области направляет 57 миллионов рублей, а ликвидация убыточного производства тепла позволит району ежегодно до 30 миллионов рублей дополнительно направлять на его развитие...

Праздник шумел до самого вечера. Если раньше праздничное настроение селянам обеспечивали творческие коллективы районного Дома культуры и соседнего Магнитогорска, то в этот раз главную роль организаторы отвели централизованным клубным системам поселений. Они привезли в Агаповку все самое лучшее, и конкурсной комиссии понадобилось длительное время, чтобы определить лучших.

Песни и танцы менялись выступлениями спортсменов. Большое внимание привлечены необычный парад детских колясок, который отражает новые тенденции сельской жизни. Агаповский район вышел на лидирующие позиции по рождаемости среди сельских районов области. День района традиционно закончился молодежной дискотеккой.

Вниманию жителей г. Магнитогорска!

17 июля с 14.00 до 18.00 в общественной приемной депутата Законодательного собрания Челябинской области **Виктора Филипповича РАШНИКОВА** (ул. Труда, 14) прием ведут помощники депутата.
Справки по телефону 30-22-68.

КОШЕЛЕК

Зарплата выросла

Пятого июля подписано новое региональное соглашение о минимальной заработной плате в Челябинской области. Стороны социального партнерства приняли решение об установлении в регионе минимальной заработной платы во внебюджетном секторе с первого июля 2013 года в размере 7630 рублей.



Подписи под документом поставили председатель правительства Челябинской области Сергей Комяков, президент регионального отделения Союза промышленников и предпринимателей России Виктор Рашников, президент Челябинского регионального объединения работодателей «ПРО-МАСС» Марк Болдов и председатель Федерации профсоюзов области Николай Буяков.

Принято решение увеличить на шесть процентов уровень минимальной заработной платы для работников внебюджетного сектора экономики. С первого июля текущего года региональный минимальный размер оплаты труда составляет 7630 рублей вместо прежних 7200 рублей. Заработная плата работников бюджетного сектора установлена в размере 5205 рублей, что соответствует федеральному закону о МРОТ, вступившему в силу первого января 2013 года.

Принятый документ распространяется на всех работодателей, независимо от организационно-правовых форм и форм собственности, осуществляющих свою деятельность на территории Челябинской области, за исключением организаций, которые финансируются из федерального бюджета.

ОТСТАВКА

Не контролировал и злоупотреблял

Мэру Первоуральска Юрию Переверзеву придется уйти в отставку. В ходе сегодняшних консультаций с первым заместителем главы администрации губернатора **Вадимом Дубичевым** депутаты первоуральской думы заявили, что намерены объявить градоначальнику импичмент.



«В ближайшее время процедура отставки будет запущена. В течение одной-двух недель все будет решено. Сейчас депутаты заняты подготовкой мотивационной базы, доказывающей необходимость увольнения мэра, – сообщил источник в резиденции. – Губернатор представление на удаление от должности мэра вносить не будет».

Отставка Переверзева уже давно добивается прокуратура, напоминает РИА «Ura.Ru». Мэра обвиняют в том, что он не контролирует муниципальную жилищную сферу, незаконно увеличивает тарифы на услуги ЖКХ, поощряет деятельность недобросовестных компаний, злоупотребляет должностными полномочиями и т. д. На Переверзева неоднократно жаловались представители градообразующего предприятия и депутаты местной думы. Парламентарии обвиняют мэра не только в развале ЖКХ и неумении найти общий язык с акционерами крупных предприятий, но и в том, что нападение на депутата Александра Цедилкина было совершено якобы родственником Юрия Переверзева.

ЗА РУЛЕМ

Уже с 1 сентября в силу вступит новый закон, который вносит существенные изменения в законодательство, регулирующие безопасность дорожного движения. Одним из главных вопросов является возврат к системе с допустимым содержанием алкоголя в крови водителя, которое было отменено в 2010 году по инициативе Дмитрия Медведева.

Напомним, что ранее допустимая норма составляла 0,3 промилле. По мнению Медведева, данная норма воспринималась рядовыми водителями как разрешение выпить за рулем. Между тем, за прошедшее после отмены допустимых промилле время, множество водителей лишились прав за показатели, которые ранее находились в зоне погрешности алкотестеров. В результате в поддержку возврата отмененной нормы выступило не только автомобильное сообщество, но и депутаты Государственной Думы.

После изучения вопроса научной общественностью, которая была привлечена после возвращения в президентское

Провинности подорожают

кресло Владимира Путина, наркологи поддержали идею возврата погрешности измерительных приборов. Напомним, что, согласно действующему законодательству, любое положительное показание алкотестера является прямым поводом для лишения прав.

По информации Газеты.ру, в текущем законопроекте было решено вообще отказаться от термина «промилле» и заменить его примечанием, согласно которому ответственность водителей наступает только в случае установленного факта употребления вызывающих опьянение веществ, концентрация которых превышает суммарную погрешность измерений в 0,16 и более миллиграммов на литр выдыхаемого воздуха, что приблизительно равно прежним 0,3 промилле. Отметим, что в случае принятия закона любой показатель выше 0,16 мг на литр выдыхаемого воздуха будет наказываться независимо от того, какая погрешность прописана в паспорте конкретного алкотестера.

Также новыми поправками ужесточается наказание для водителей, находящихся в со-

стоянии алкогольного опьянения. С 1 сентября к лишению прав на 1,5–2 года прибавится штраф в 30000 рублей. В случае повторного нарушения срок лишения увеличится до трех лет, а штраф – до 50000 рублей. Если же водитель попался пьяным, уже будучи лишенным водительского удостоверения или вообще не имевшим его, то здесь к штрафу в 30000 рублей прибавятся административный арест от 10 до 15 суток и исправительные работы.

Остальные штрафы тоже возрастут. Который сейчас составляет 100 рублей, вырастет до 500 рублей. Аналогично «подорожают» провинности, за которые сейчас водители выкладывают по 300 рублей. Вместо балльной системы штрафов авторы законопроекта предлагают ввести понятие повторного нарушения, наказание за которое будет увеличено.

Грядут изменения и при нарушениях скоростного режима. Так, уже с 1 сентября административная ответственность будет наступать в случае превышения скорости более чем на 20 км/ч (сейчас 10

км/ч). Штраф за превышение скорости на 20–40 км/ч вырастет до 500 рублей, на 40–60 км/ч – останется прежним (1000–1500 рублей). А вот в случае повторного нарушения придется заплатить уже 2500 рублей. Кроме того, вводится новый порог – превышение на 60–80 км/ч. Штраф за первое такое превышение составит 2000–2500 рублей, за повторное нарушение – лишение прав на год. Если водитель превысил скорость на 80 км/ч и его сняла камера фиксации нарушений, то штраф составит 5000 рублей. Попался сотруднику ГИБДД – лишение на полгода, а при повторном нарушении – на год.

Среди прочих ужесточений отметим повторный проезд перекрестка на красный свет или запрещающий жест регулировщика, который будет караться штрафом в 5000 рублей или лишением от 4 до 6 месяцев. Наказание за непредоставление преимущества пешеходам вырастет до 1500 рублей.

В случае принятия поправок Верхней палатой парламента и президентом, законопроект вступит в силу 1